
Megoldás. Egy összesapásban, ha a felek harképessége a és b, akkor az a, illetve b harképesség¶ fél rendre

a
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b
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valószín¶séggel gy®z.

Tehát Bedevir és az n-edik ellenfele közötti összesapásban Bedevir gy®zelmének Bn valószín¶sége:
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Besüljük a tagokat alulról:
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Legyen Bedevir ellenfeleinek száma k. Ekkor � mivel az összesapások egymástól függetlenek � annak a valószín¶-

sége, hogy Bedevir lesz a torna gy®ztese:
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Tehát tetsz®leges (bármilyen nagy) k-ra Pk(B) >
1

2
.

Mivel ez volt a feltétele Bedevir indulásának, ezért tetsz®legesen sok lovag jelentkezhetett a tornára (a jelentkez®k

száma Bedevirrel együtt k + 1).
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